
Konel6ci6- es resesszi6analizis Biom€tria

Y - a + b x

4.10.6bra. A legkisebb ndgyzetek m6dszerdnek szer dltetdse

Ez matematikailag az

f (a;o) = lfy, - (' + tx,)l = l(r' - a - tx,)

k6fvaltoz6s fuggvdny minimum6nak megkeresdsdt jelenti.
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Megjegzes: Id6ben lej6tsz6d6 vaftozes (fejl6dds) fii i({nyet (trendjdt) leir6 line6ris

ffiggvdny ugyanasak ezzel a matgmatikai m6dszerrel hatfuozhat6 meg.

(\4ttv.-
P6lda: tit'o'rka novdny (Serco fajta) odveked6sdt vizsgalt6k 6pr.l5 6s jun.l7. kitztttt.

Hetenkdnt tdbb ndvdny magass6g6t megmdrtdk. A heti mdrdsek m6rdsek etbgai

alapjlin hatfuozalk meg a novekeddst legjobber leir6 lineriris fuggvdnyf!
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